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Zagreb, 22.prosinca 2011. godine 
 

 
ZAGREBAČKA BURZA 
Ivana Lučića 2a 
10000 Zagreb  
     

 
 
        
Predmet: Dalekovod potpisao ugovor za radove na ugradnji opreme u 400 kV  
      transformatorske stanice Barkeryd u Švedskoj 
 
 
 
Poštovani, 
 
 
slobodni smo izvijestiti vas da je Dalekovod d.d. dana 21. prosinca 2011.g. u Västerås-u, 
Kraljevina Švedska potpisao ugovor za radove ugradnje i montaže transformatorske stanice 
Barkeryd sa tvrtkom Alstom Grid, Švedska. Riječ je o novoj 400 kV transformatorskoj stanici  
(jedno  400 kV postrojenje, transformator T1 400/130 kV, jedno 130 kV postrojenje, kontrolna 
zgrada za kontrolu telekomunikacijske opreme i dva pretvarača) gdje je nositelj posla Alstom 
Grid koji je odabrao Dalekovod d.d. kao partnera za izvršenje većeg dijela radova. 
 

Investitor radova je Svenska Kraftnat (Švedska nacionalna mreža), tvrtka sa velikim 

planovima u proširenju elektroenergetske mreže Švedske i povezivanju s norveškom i 

finskom  elektroenergetskom mrežom.  

 

Izgradnja nove 400 kV TS Barkeryd je jedna od investicija koja će doprinijeti povećanju 

izlaska električne energije iz nuklearnih elektrana u blizini i povezivanju s norveškom 

elektroenergestkom mrežom. Ovo je dio projekta “South-West link” sa svrhom  olakšanja 

ograničenja u prijenosu električne energije između Norveške i Švedske. Na taj način će se 

poboljšati funkcioniranje Nordijskog tržišta električne energije, ali i odgovoriti na klimatska 

politička pitanja jer je obnova nacionalne mreže nužna kako bi se omogućila ekspanzija 

vjetroelektrana u slijedećem desetljeću. 

 

Vrijednost ugovora iznosi 1.7 milijuna EUR- a. Početak radova na spomenutoj 

transformatorskoj stanici očekuje se početkom travnja 2012. a završetak u listopadu 2013.g. 

Alstom je kompanija sa 125-godišnjim iskustvom i jedna je od  tri svjetske tvrtke u prijenosu 

električne energije i  inovativnim tehnologijama koja posebnu pozornost posvećuje sigurnosti, 

pouzdanosti i povećanju kapaciteta električne mreže. Klijenti Alstoma su svjetski poznate 

elektroprivrede kao npr., EDF (Francuska), Duke Energy (SAD), RWE and E.ON (Njemačka), 

Vattenfall (Švedska) itd.  Misija Alstoma je pomoću inovativnih i konkurentskih rješenja 

pomoći elektroprivredama i velikim energetskim industrijama u zadovoljenju sve većih 

potreba potrošača za električnom energijom.  
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Ovaj ugovor je za Dalekovod d.d. od velike važnosti s obzirom na izazovne investicijske 

planove u Švedskoj te predstavlja početak uspješne poslovne suradnje između tvrtki 

Dalekovod d.d. i Alstom Grid. 

 

 

S poštovanjem, 

 

 

Dalekovod d.d.  

 

 
 
 


